Cno)xeHme n BblUUTaAHUE
CMeLUaHHbIX Yyucen

» ABTOp M co3aaTesb YPOKa

» Yuntenb MateMaTukn 'lonosmHa VipnHa
[ pUropbeBHa



[IpoBepoyHas paboTa

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1.AnnHa nepBoii BepeBkn 3 M, a 1.Apby3 Maccom 6 Kr v AbiHIO
BTOPOW 5 M. KaXay'o Maccou 2 Kr pa3pes3anu Ha 8
pa3pesanu Ha 14 paBHbIX PaBHbIX YacTen. Ha CKonbKo
yacTel. Ha ckonbko MeTpoB KWI0rPaMMOB Macca KaXKaou
KaXkas YacCTb MepBo yactu apbysa 6onbLue Macchl
BEPEBKN KOPOYe KaXaoW KaXAon 4acTu AblHWN?

4aCTn BTOPOU BEPEBKN?
2.PellnTb YpaBHEHUS:
2.PelunTe ypaBHEHUS: a)X/6 = 2;
a) x/3 = 8§; 6)98/Y = 7.
6) 91/y =7.
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npoBepka

1. 3/14 M — anuHa kaxagon 1. 6/8 kr — Bec ogHOM

4acTn 1-om BEPEBKMW. YyacTtu apby3a.

2.5/14 M — pnnHa kaxxgon 2. 2/8 Kkr — Bec ogHOU
4acTu 2-0M BEPEBKM. 4YacTu AblHW.

3.5/14 - 3/14 = 2/14(m) 3. 6/8 — 2/8 = 4/8(kr) —
pasHULIa Mexay pa3HULIa Mexay
OJIMHAMU YacTen ABYX MaCCOW YacTewn
BEPEBOK. apby3a n AblHM.

OTBeT: Ha 2/14 M OTBeT: Ha 4/8 Kr
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NPOAO/MHKEHMNE

2.2) X=8"3; 2.) X =2"6;
X = 24. X =12.
6)Y=91:7; 6)Y=98:7;
Y =13. Y = 14,

OTBeT: a) 24; 6) 13. OTBeT: a) 12; 6) 14.
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CnoxeHue 1 BblYMTaHMe CMeLlaHHbIX
YUCEJ]

LLEJIb

> Hayanc;l BbIMNOJIHATb C/TIOXXEHUE U
BblHNTaAHNE CMELLUAHHbLIX HYNCEIJL.

3 AO0AYN

» 3HaTb NnpaBusia CJ10>KEHNA U BbIYHNUTAHUSA
CMEeLWaHHbIX HNCEI.

» YMEeTb 3TV npaBuia NpUMEHSTb.
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[MTPABWJION®?1

YTOBbI CJIOXKUTH IBA CMEIIAHHBIX
YICJIA HAJIO:

CJIOXKUTb CHAYAJIA UX LHEJIbIE
HACTMN.

3ATEM CJIOXHUTDb UX IPOBHBIE.

PE3VIJIBTAT 3AIIMCATDH B BUJIE
CMEIITAHHOI' O YNCIJIA.
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[TPABUJTIO N9 2

YTOBbI BBIYECTH 3 CMEIIAHHOTIO
YLICJIA IPYTOE CMEIIIAHHOE YHCJIO
HAJ/IO:

1.113 ITEJIOV YACTU YMEHBIIAEMOTI'O

BbBIYECTDb LHEJIYIO HACTD
BBIYNTAEMOTI'O.

2. 13 TIPOBHOW YACTU
VMEHDBIIIAEMOT'O BEIUECTD
TPOBHYIO YACTHh BBIUUTAEMOTO.

3.PE3SYJIbTAT SAIIMCATDb B BU/IE
CMEIHIAHHOI'O HNCJIA.
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CNTYALUN
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AOMALUHEE 3AAAHME

» .29 NoN© 1136,1129,1134(1).

» KOHTpO/bHbIE BOMNPOCHI:
» 1. KaKk CfioXXuTb ABa CMeLllaHHbIX Yncna?

» 2.KaK BblYECTb M3 CMEeLUaHHOro Yymcna
CMeLLaHHOoe Yncno?

» 3. KaKk n3 yucna 1 Bblyectb Apobb?
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